

# 雨中助人不留名 老人致电谢好人

□记者 李科学

本报讯“我摔倒后，这位小伙子背着我走了很远，还打电话联系我家人。我心里十分感激，没法当面道谢，又觉得过意不去。”昨天，今年65岁的市民刘女士躺在病床上致电本报，希望感谢这位帮助了她却又不愿透露姓

名的男士。

刘女士家住市青少年宫附近。11月7日下午4点多，天有微雨，刘女士沿湛河南岸步行，“回来时没走多远，踩到泥滑倒了，右脚踝处当即疼痛难忍。旁边有个电线杆，我靠在电线杆上，想往前挪挪，挪不动”。

正焦急间，一男子主动走到

她面前询问怎么回事。了解缘由后，男子背着她就往前走，扶着她在几十米开外的一处凳子上坐下，又给她的老伴儿打了电话。“等了一会儿，老伴儿来了，但背不动我，男子又把我一直背到文园路湛河桥处。”后来，男子赶着去车站接人，直到离开也没有透露自己的姓名。

根据刘女士提供的电话，记者联系到了这位男士。他叫宋永杰，今年40岁，在市区做睡衣生意。他说：“没多远，真没啥。老人只要没事就好，谁遇到都会帮忙的。”



## 存在安全隐患拒不整改 叶县一物流企业 被罚万元

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到，叶县公安局治安大队近期在对“叶县城关乡全域货运部”物流公司进行检查时发现其存在安全隐患，当即下达整改通知书，但该公司并未在期限内进行整改。11月6日，叶县公安局传唤该物流公司负责人，并依法对该物流公司行政处罚10000元。

据叶县公安局治安大队相关负责人介绍，10月19日，民警在对“叶县城关乡全域货运部”物流公司进行安全防范检查时，发现其存在安全隐患。10月22日，叶县公安局向该公司下达责令限期治安隐患整改通知书、处罚决定书，责令其2018年10月30日前整改完毕。该物流公司货运部既未按照要求整改，也未提交延期整改申请及书面回复。10月31日，民警进行复查时发现其存在无正当理由致使整改情况未达到规定要求，遂于11月6日作出上述处罚。

## 临战疏散对接演练成功举行



昨天上午，在防空工作人员的组织引导下，运载防空临战疏散对接演练居民的车辆驶往宝丰县的防空疏散地点。 本报记者 李英平 摄

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午，新华区人防办组织该区200多名居民

在市区鹰城广场举行临战疏散对接演练，并将居民安全转移到宝丰县境内，以增强市民的防空防灾意识，检验人防和街道办事处

工作人员应急疏散的组织指挥能力。

据新华区人防办主任崔卫民介绍，这次临战疏散对接演

练疏散“受灾”居民58户，共计213人，并配有专业队员、医疗救护员、公安人员和社区工作人员。

## 网络诗书画 综合性竞赛举行

□记者 娄刚

本报讯 11月10日，由我市文艺家创办的“擂台网”文艺大赛2018年度总决赛的最后一项赛事——“综合性文艺竞赛”举行，这是“擂台网”首次在网上进行诗书画综合性竞赛，难度提高的同时，也将竞赛者的才艺全面展示了出来。

组委会于当天上午9点整在网上发布命题，限时4个小时，全国各地的参赛者在家中自行创作，画一幅代表自己艺术特点的画，题目自定，内容不限，尺幅大小不限，风格不限，为证明是新作须落款“戊戌冬日画”，并作一首自己从事艺术创作感受的诗，内容必须和画作有联系，然后将诗书写于画作之上，字体不限。

## 高校文学组织 诗歌创作朗诵 循环赛举行

□记者 娄刚

本报讯 11月10日，第十三届高校文学组织诗歌创作朗诵循环赛在平顶山工业职业技术学院举行，来自全市高校文学组织的40余名诗歌爱好者参加大赛。

据介绍，第十三届高校文学组织诗歌创作朗诵循环赛由平顶山学院、河南质量工程职业学院、平职学院、平顶山技师学院、平煤神马集团老年作家协会、平顶山三苏诗社联合举办，平职学院承办。活动自今年9月份启动以来，大赛组委会在我市各高校的文学组织中收到了一大批原创诗歌作品，最终40多位选手和作品进入现场比赛。

组委会经过评选，授予宋亚峰、张晓娜、刘建国3位老师教师文学奖，授予曹转、高璐、李佳俊、张文博、徐冰、张志豪、王聪等57位同学高校文学奖。

## 全市非遗保护 培训班举办

□记者 娄刚

本报讯 11月5日至9日，我市举办了全市非物质文化遗产保护工作培训班。全市非遗专家委员会成员和各地非遗专干共50余人参加了培训。

培训班由市文广新局主办、市非遗中心承办，为期5天，特意邀请了国家级、省级非遗方面的多位专家授课。

培训班还组织学员前往我市国家级非遗项目马街书会、国家级非遗项目汝瓷所在地——宝丰中华曲艺展览馆和宝丰清凉寺汝窑遗址等处进行观摩交流，并举办了全市非物质文化遗产保护工作座谈会。

## “四城联创”进行时

## 市区两级机关单位分包道路卫生检查结果揭晓 45个单位受表扬

□记者 傅纪元

本报讯 市“四城联创”指挥部按照有关规定，于11月9日对市区两级机关单位分包市区道路工作开展情况进行了全面检查，根据检查结果，对45个单位提出通报表扬。

根据现场检查结果，市

“四城联创”指挥部经研究，决定对新华区、卫东区、湛河区、高新区、示范区、市委办、市人大办、市政府办、市政协办、市委政法委、市委宣传部、市总工会、市中级人民法院、市公安局、市税务局、市住建局、市工商局、市财政局、市科技局、市文广新局、市旅游局、市农机局、市发改

委、市体育局、市移民局、市机关事务管理局、市人社局、市盐业局、市规划局、市商务局、市统计局、市环保局、市农业局、市公路局、市民政局、市质监局、市食药监局、市气象局、市教育局、市妇联、市房管中心、市卫计委、市市场中心、市残联、市人防办等单位提出通报表扬。